

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 20 декабря 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 202 (12832)

Цена 2 коп.

СЕЛЬСКИЙ КЛУБ ЗИМОЙ

Год назад было принято постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению культурного обслуживания сельского населения». Оно свидетельствует о большой заботе партии и правительства не только о материальном благосостоянии трудящихся села, но и об их духовном росте.

В Люберецком районе 29 Домов и Дворцов культуры, клубов, 120 библиотек, три парка культуры и отдыха, 14 детских музыкальных школ. Значительная часть клубов расположена в сельской местности. Разнообразны формы их работы с населением: лекции, устные журналы, вечера трудовой славы, народные университеты, художественная самодеятельность.

Недавно жители деревни Могяково встретились в своем сельском клубе с депутатами — председателем Красковского поссовета Н. В. Русановой и библиотекарем Н. Данилиной.

Клуб в Могяково недавно хорошо отремонтировали шефы — работники ВНИИСТРОМА. Здесь приятно бывать — тепло, светло, уютно. Администрация института, общественные организации большую заботу проявляют о своих подшефных.

Сельские клубы нуждаются в такой заботе, но не-обходимая помощь не всегда оказывается.

Неуютно выглядел клуб деревни Марусино, где живут рабочие 6-го отделения совхоза им. М. Горького. Но это беспокоило почему-то руководителей совхоза. Они не помогли его отремонтировать. За эту работу взялась сейчас другая организация.

Такое же равнодушие проявил совхоз о другом своем очаге культуры — Ново-Косинском клубе, где живут и трудятся рабочие 4-го отделения. Привести его в порядок легко — требуется только косметический ремонт, и он не делают. Не заботятся здесь и о расширении помещений для клубной работы, хотя возможность такая есть.

Большие задачи поставили июльский и ноябрьский Пленумы ЦК КПСС перед тружениками сельского хозяйства. Люди трудаются напряженно. А после трудового дня они нуждаются в отдыке. Но кто же пойдет в неуютный, неотремонтированный клуб? Досуг трудящихся должен быть приятным, интересным, содействующим.

Забота о своих очагах культуры, об укреплении их материальной базы — прямая обязанность сельскохозяйственных предприятий, колхозов и совхозов.

Немалую помощь сельским клубам оказывают городские Дворцы культуры — в оформлении наглядной агитации, организации университетов культуры, творческих коллективов. Тесные узы дружбы связывают ДК завода им. Ухтомского и клуб деревни Марусино, Дом культуры им. М. Горького и Ново-Косинский клуб.

Однако сейчас эту работу надо улучшить, поднять на более высокую ступень, сделать более содержательной и интересной. Уровень мероприятий, проводимых в некоторых сельских клубах еще низок, слабо развивается на селе художественное творчество.

Районная школа культуры сейчас так строит свою работу, чтобы оказывать более действенную, практическую помощь сельским клубам. Наметила конкретные мероприятия в этом плане методический кабинет при Люберецком ДК. Взяли шефство над сельскими клубами кинотеатры «Орбита» и «Союз». Помогают создать в Могяковском клубе народный университет и хоровой коллектив, Консиская — лекторий по искусству и ансамбль барабанщиков в Ново-Косинском клубе.

Такую работу нужно проводить всем музыкальным школам. Более действенной должна быть и помощь сельским очагам культуры поссоветов и всех культурно-просветительских учреждений района.

Надо хорошо организовать пропаганду решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС на селе, организовать в каждом клубе лекторий, приобщить к этой работе сельскую интеллигенцию, стремиться, чтобы слово партии дошло до каждого жителя.

Сейчас идет подготовка к заключительному концерту Всероссийского смотра сельской художественной самодеятельности. В сельских клубах надо создать коллектива-спутники городских ДК.

Инициатива, творческий подход к делу требуются прежде всего от самих работников культуры села. А контролировать их работу и помочь должны партийные и советские органы на местах. Качество работы клуба — их кровное дело. Р. АТАМАНОВА, заведующая отделом культуры исполнкома Люберецкого горсовета.

УДАРНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

К ВАШЕМУ СТОЛУ



БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

Решения ноябрьского (1978 г.) Пленума Центрального Комитета партии, 10-й сессии Верховного Совета СССР вызвали новые политический и трудовой подъем у рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томилинского завода полупроводниковых приборов. Коллектив предприятия досрочно, 13 декабря, завершил годовой план реализации продукции. В результате осуществления мероприятий по комплексной механизации и автоматизации технологических процессов, рациональному использования внутренних резервов объем реализации возрос к соответствующему периоду прошлого года на 31 процент. Значительное увеличение производительности труда. Сотни рабочих досрочно завер-

шили задания трех лет пятилетки, выпускают продукцию высокого качества. Благодаря их профессиональному мастерству 97 процентов изделий сдается с первого предъявления.

По примеру монинцев коллектива 45 участков и 53 бригад дружно работают по лицевым счетам эффективности, выпускают продукцию с опережением графика. Это позволяло только за 10 месяцев по-вать большую экономический эффект.

В авангарде соревнования идут операторы бригады, возглавляемой коммунистом В. С. Косовой. Добрая слава идет на заводе о коммунисте стачинике В. П. Несове, досрочно выполнившем задание четырех лет пятилетки. Владимир Петрович намерен завершить личную пятилетку к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

А ЯКОВЛЕВ.

ИЗДЕЛИЯ — НОВОСТРОЙКАМ

Приведя в действие некоторые резервы производства, коллектив Лыткаринского завода железнодорожных изделий добился в этом году повышения эффективности производства и качества работы. Досрочно завершив план трех лет десятой пятилетки. Дополнительно будет выпущено продукции на 580 тысяч рублей. Сверх задания мы отправим на новостройки Московской области 6500 ку-

бометров сборного железобетона. Поставили перед собой задачу — завершить план 1978 года по всем технико-экономическим показателям 25 декабря вместо 28, как записано в обязательстве. Сверх годового плана намечено реализовать продукцию на 70 тысяч рублей и выпустить сборного железобетона 2200 кубометров.

Н. БОБРОВ,

директор завода.

МНОГОЕ делает коллектив управления специализированного транспорта. Министерство нефтяной промышленности для превращения в жизнь решения XXV съезда КПСС, государственных планов в собственных социалистических обязательств. В результате повышения творческой активности тружеников и улучшения качества работы досрочно, к первому октября, был завершен план трех лет десятой пятилетки. К тому времени с начала пятилетки перевезено 3 миллиона тонн грузов, получено 380 тысяч рублей прибыли. Производительность труда возросла за это время на 15 процентов.

Как боевую программу действий восприняли рабочие, инженерно-технические работники и служащие УСТ решения июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС. Мы принимаем активное участие в осуществлении комплексной программы развития сельского хозяйства, оказывая постоянную помощь подшефным предприятиям Люберецкого района в уборке урожая.

Достигнутые результаты явились следствием настойчивых усилий тысячного коллектива, большой организаторской и политической работы партийной, профсоюзной и комсомольской организаций соревнования по лицевым счетам эффективности. Более трехсот водителей, механизаторов и ремонтников давно уже выполняют личные обязательства трех лет работают в счет четвертого года десятой пятилетки. По-ударному трудятся передовики

ЗА ОБИЛИЕ ОВОЩЕЙ

За два года и 11 месяцев текущей пятилетки коллектив совхоза им. Горького поставил торгующим организациям из Москвы и Московской области 40900 тонн овощей более двадцати наименований при трехлетнем плане 35597 тонн. Все 12 овощеводческих бригад, 300 тепличниц, 60 водителей автомашин, более 20 трактористов выполнили трехлетние колективные и личные обязательства к 7 октября 1978 года. Успешно выполнены годовые обязательства. Ныне продано государству 10730 тонн овощей. Получено 4 миллиона рублей прибыли.

Высокий урожай овощей вырастил также овощеводы открытого грунта — по 350 центнеров с гектара при плане 262.

Работники совхоза им. Горького направляют свою творческую энергию на дальнейшее повышение эффективности сельскохозяйственного производства, готовятся к выращиванию высокого урожая в 1979 году.

Г. ДОНЕЦ,
директор совхоза им.
М. Горького.

Н. ЯВОРСКАЯ,
председатель комитета
профсоюза.

На снимке: пекарь Люберецкого хлебокомбината, наставник молодежи Валентина Ивановна Задоронова.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ЕЩЁ ПОБЕДА

Коллектив Люберецкого учебно-производственного предприятия, полны энергии и творческих сил, продолжает борьбу за повышение эффективности общественного производства. Как уже сообщалось, план трех лет десятой пятилетки по выпуску валовой продукции у нас выполнен 11 октября 1978 г. План реализации товарной продукции — 20 октября. До конца года сверх трехлетнего задания будет изготовлено продукции на сумму более трех миллионов рублей.

На днях одержана еще замечательная победа: 12 декабря завершен годовой план.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие УПП ВОС, воодушевленные речью Генерального секретаря ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР говорили: «Л. И. Брежнева на козьем (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС, продолжают активный поиск внутренних резервов производительности и ставят перед собой цель — обеспечить в 1979 году дальнейшее повышение эффективности в качестве работы.

Е. БРЕЕВ,
директор Люберецкого УПП ВОС.

РАЗМАХ ТРАНСПОРТНИКОВ

социалистического соревнования Ю. Б. Бородин, В. В. Колонов, В. П. Шмелев, В. И. Повх, В. М. Канкурский, В. П. Шилин, М. И. Богданова, В. Д. Песеков, В. Д. Гугорев, И. Я. Иванов и многие другие.

До конца года коллектив решил дополнительно перевезти 250 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, получить более миллиона рублей дохода.

План десятой пятилетки мы рассчитываем завершить к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Д. ТУЗМАН,
начальник управления специализированного транспорта.

В СОДРУЖЕСТВЕ

Инициатива сельских тружеников Ленинского района — развернутое социалистическое соревнование за создание прочной основы урожая 1979 года и следующий четвертый год десятой пятилетки годом высокой урожайности — вызвала живой отклик в партгражданах нашего института.

В выступлениях коммунистов на отчетно-выборном партийном собрании поднимались вопросы, связанные с дальнейшим повышением эффективности производства картофеля в хозяйствах района. Так, директор НИИКХ А. И. Замотаев подробно рассказал о работе люберских картофелеводов и резервах увеличения урожайности. В районе, отметил он, в среднем с каждого гектара в нынешнем году получено по 203 центнера клубней, в совхозе им. Массовета — 230, а в ОПХ «Коренево» — 266 центнеров. Разница в показателях свидетельствует в неиспользованных возможностях высоких сборов картофеля во всех хозяйствах. В районе имеются все предпосылки для того, чтобы значительно поднять урожайность картофеля. Сельскохозяйственные предприятия распологают необходимой техникой, минеральными удобрениями. Наличие в районе животноводческих ферм, полей фильтрации, запасов торфа позволяет в достаточной степени удоблять земли органикой. Три четверти площадей, занятых под

картофелем, — орошающиеся. Хозяйства выращивают только сортовую культуру. И, наконец, колхозы сельскохозяйственных предприятий располагают кадрами умелых картофелеводов, накоплены опыты организации социалистического соревнования и стимулирования при проведении кампаний, связанных с выращиванием картофеля.

В то же время НИИКХ располагает научными разработками внедрения новых перспективных сортов передовой технологии возделывания картофеля. Отсюда следует, что для дальнейшего повышения эффективности производства картофеля необходимо объединение усилий научных института и землемельцев-практиков. Собрание одобрило предложение: совместно со специалистами хозяйств разработать мероприятие, цель которых — достичь средней урожайности картофеля в районе 250 центнеров с гектара, а в ОПХ «Коренево» — 300 центнеров.

Позднее этот вопрос был детально рассмотрен на заседании партбюро института, где были заслушаны предложения коммунистов четырех площадей, занятых под

картофелем, — орошаемые. Хозяйства выращивают только сортовую культуру. И, наконец, колхозы сельскохозяйственных предприятий располагают кадрами умелых картофелеводов, накоплены опыты организации социалистического соревнования и стимулирования при проведении кампаний, связанных с выращиванием картофеля.

Выполняя решения партбюро, партийные организации отделов института развернули активную работу, направленную на внедрение достижений науки и передового опыта в практику картофелеводства.

Углубленное изучение выступления Генерального Секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на ноябрьском Пленуме ЦК КПСС, материалов Пленума и 10-й сессии Верховного Совета СССР вызвало новую волну творческой инициативы среди коммунистов и сотрудников института, стремление внести наибольший вклад в дело дальнейшего подъема сельскохозяйственного производства.

Плотоядно потрудились при отборе сортов для Люберецкого

района сотрудники отдела селекции, которым руководит коммунист Б. П. Назаренко. Успешно справились с поставленной задачей коллеги из отделов технологии и защиты растений, во главе которых стоят коммунисты Е. Н. Кирилловым и А. Б. Борисенком. Одновременно было начато изучение возможностей хозяйств и укрепление их материально-технического базирования. Проведенные в ходе заседаний партбюро и на заседаниях коллегий института коммунисты В. Т. Парфенов, В. А. Кизев, Е. А. Ладыгина, В. С. Чугунов.

На основе разработанных мероприятий составлены договоры сельскохозяйственными предприятиями района, которые выращивают картофель.

Договором закреплены взаимные обязательства по научно-техническому и организационному сотрудничеству. Ежегодно для сортового семеноводства и сортоизменения институт обязуется поставлять новые, перспективные сорта и оказывать

помощь в организации рациональной структуры посадок по различным группам спелости. Не менее двух раз в год сотрудники института будут проводить клубневые анализы картофеля и выдавать конкретные рекомендации по работе с семенным материалом.

Институт обязуется помочь хозяйствам в переоборудовании картофелесажалок для посадки пророщенных клубней. Подготовка и повышение квалификации кадров картофелеводов будет проводиться с помощью сотрудников НИИКХ.

В свою очередь хозяйства обязуются своевременно и качественно выполнять все рекомендации института. Сюда входит ряд требований: размещение посадок картофеля на соответствующих землях, хорошая заправка почвы органическими и минеральными удобрениями, совершенствование организации труда и системы материальной заинтересованности работников, связанных с возделыванием и уборкой картофеля.

Строгое выполнение взаимных обязательств институтом и всеми хозяйствами района — главное условие осуществления важной задачи, поставленной наильским и ноябрьским Пленумами ЦК КПСС, — добиться ощущимого роста производства продукции сельского хозяйства.

В. КИРЮХИН,
секретарь парторганизации
НИИКХ.

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР КОММУНИСТОВ



Цех № 4 — лучший на Новгородском заводе имени Ленинского комсомола. На прошедшем недавно отчетно-выборном собрании отмечалось, что коммунисты внесли решающий вклад в достижение высоких результатов. На всех участках они показывают личный пример в труде.

Одной из лучших на предприятии по праву называют смену, возглавляемую коммунистом В. В. Трошовой. Хороший организатор, Вера Викторовна сплотила коллектива, с помощью актива создала благоприятный психологический климат. Смена на деле осуществила почин ростовчан «Работать эффективно, качественно, без отставших».

В походе за экономии и бережливости активно участвуют рапционизаторы цеха. В нынешнем году они подали 13 предложений. Экономический эффект от их внедрения составил 19 тысяч рублей.

Собрание дало указание новому составу партийного бюро и вперед развивать и поддерживать инициативу и личный пример коммунистов.

На снимке: мастер В. В. Трошова (в центре) с коллективом смены.

Фото А. ОВЧИННИКОВА.
(Фотохроника ТАСС).

В ДЕЛОВОЙ ОБСТАНОВКЕ

Закончились отчеты народных депутатов Томилинского поселкового Совета перед своими избирателями. На недавно состоявшейся встрече народных избиратников с комиссиями. У него хорошая связь с избирателями поселка, проходившей в помещении томилинской школы № 17, было много деловых высступлений депутатов, рассказавших о своей работе в Совете, о проблемах, стоящих перед постоянными комиссиями и депутатскими группами.

Н. КАСАТИН.

Особенно интересным было выступление молодого депутата Ю. С. Мельника, который активно работает в жилищно-коммунальной сфере, народных избиратников с комиссиями. У него хорошая связь с избирателями поселка, проходившей в помещении томилинской школы № 17, было много деловых высступлений депутатов, рассказавших о своей работе в Совете, о проблемах, стоящих перед постоянными комиссиями и депутатскими группами.

Н. КАСАТИН.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

21 декабря, в 13 часов, во Дворце культуры Томилинского птицефабрики состоится семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов на производстве и по месту жительства

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Очередной семинар пропагандистов комсомольской политучебы состоится 21 декабря, в 10 часов, в Люберецком Дворце культуры.

На семинар приглашаются пропагандисты и заместители секретарей комсомольских организаций по идеологии.

ГК ВЛКСМ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Вышел из печати двадцать четвертый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем опубликовано предисловие товарища Л. И. Брежнева к его книге «Мир социализма — торжество великих идей», выпущенной Полиграфиздатом.

Печатаются: передовая «Боевая программа действий», редакционная «Совещание секретарей Центральных Комитетов коммунистических и рабочих партий социалистических стран», статья секретаря ЦК КПСС И. В. Капитонова «КПСС — ядро политической системы развитого социалистического общества».

Вышел в свет двадцать четвертый номер журнала ЦК КПСС «Агитатор». Он открывается выступлением товарища Л. И. Брежнева на польском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС. Под заголовком

«Боевая программа действий» публикуется примерная тематика выступлений по итогам Пленума, речи товарища Л. И. Брежнева, материалов сессии Верховного Совета СССР.

Великому братству советских народов посвящена передовая статья «Союз нерушимых республик свободных».

20 декабря 1978 г.

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — КАЖДОМУ

ЭФФЕКТ — 15 ТЫСЯЧ

В СТРОИТЕЛЬНО-монтажном управлении № 1 треста «Обстрой» № 2 по лицевым счетам эффективности соревнуются четыре бригады, в которых состоит 57 человек. В бригадах, возглавляемых коммунистами Л. Е. Петровым, А. Г. Коваленко и Н. П. Родионовым и Н. К. Милехином, работают опытные высококвалифицированные строители. Понятно, что мы стремимся добиться высокой эффективности в первую очередь на пусковых объектах. Поэтому названные бригады заняты возведением корпуса № 76 завода им. Ухтомского, терапевтического корпуса центральной районной больницы и переходящего объекта — производственного корпуса № 1 завода им. Ухтомского. На каждом объекте имеется доска показателей, где регулярно записываются итоги социалистического соревнования.

С начала года в лицевые счета бригад занесено 15 тысяч рублей. Наиболее высоких результатов добилась бригада монтажников Николая Петровича Родионова. Строители, работая по методу Николая Злобина на монтаже металлоконструкций 76 корпуса, на две

Е. ИСАКОВА,
инженер по труду СМУ-1.

ДЕЙСТВУЕТ СИСТЕМА

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРОДУКЦИИ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

РАЗ В МЕСЯЦ, по первым вторникам, на Люберецком головном заводе фирмы «Рубин» проводится день качества. Полготвота к нему — всегда самая щательная. Совместно с членами партбюро руководство предприятия создает специальные группы по проведению рейда. В нем участвуют лучшие рабочие, лаборанты, специалисты среднего звена и инженеры. От внимательного глаз дозорных не укроется ни нарушение трудовой дисциплины, ни грязь на рабочем месте, ни отступление от технологии. По всем обнаруженным недостаткам принимаются решения, назначаются сроки их устранения.

В сентябре, обследуя работу оборудования в цехах винного производства и безалкогольных напитков, дозорные обнаружили ряд упущений, отрицательно влияющих на качество продукции. Виновые были лишены премиальной оплаты.

Дни качества на нашем заводе проводятся давно. Но особое значение приобрели они с того времени, когда мы ввели комплексную систему управления качеством продукции.

Этому предшествовала большая аналитическая и организаторская работа. Мы провели всесторонний анализ технико-экономических показателей головного завода за три предшествующих года. На всех участках сделали фотографии рабочего дня. Выявили резервы увеличения производства, повышения качества продукции. Разработали более двухсот должностных инструкций и полтора десятка стандартов предприятия, структурно-функциональную схему служб и ряд других нормативных документов.

Активно помогали в этом начальник цеха винного производства В. С. Гинзбург, старший мастер Л. А. Мерекина, бригадир М. С. Маланина, инженеры производственно-технологической лаборатории М. И. Путикова в Л. М. Белобубской, лаборантка Е. Н. Зотова и другие активисты.

Партбюро завода направляло работу первичных партсекций

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПРИНЯТО

предложил крепить детали с помощью сварки.

Новая технология значительно повышает производительность труда и дает ощутимый экономический эффект. Уже изготовлено 100

шкафов по методу, предложенному И. Д. Данилиным. А всего в этом году Иван Дмитриевич подал 10 предложений по методу, предложенным М. Дорофеевым.

И НЕ ХВАТАЕТ ВСЕГО ЧУТЬ-ЧУТЬ...

Мастера машинного доения Стройки животноводческого комплекса ОПХ «Коренево» и Ждановской МТФ Константиновской птицефабрики освоили современную технологию производства, прогрессивные методы содержания молочного стада. Эти соревнующиеся друг с другом хозяйства хорошо работали на протяжении 11 месяцев. И сейчас, в последние дни третьего года пятилетки, в ОПХ получают по 10, на птицефабрике — по 13,6 кг молока от коровы. Последний показатель, достигнутый константиновскими доярами, на сегодня лучший в районе. Причем все молоко, которое продают государству хозяйства, было создано первым сортом.

13 декабря, когда наша бригада знакомилась с работой кореневских и константиновских животноводов на фермах шла обычная трудовая жизнь. В. И. Коршунова, начальник утренней смены на комплексе ОПХ «Коренево» и начальник цеха животноводства птицефабрики В. А. Худякова занимались привычным для них делом. Следили за тем, как доярки наводили «блеск и лоск» на доильной аппаратуре, оформляли документы на сданную продукцию, проверяли кормушки у животных. В общем, решали детские больших и малых вопросов.

— В нашей работе малого нет, — сказала нам, например, В. А. Коршунова. — Не зря ведь говорят, что молоко у коровы на языке. И очень важно, чтобы все необходимое дошло до нее без потерь. Всё время и в хорошо приготовленном виде.

При этих словах Валентина Ивановна посмотрела на главного зоотехника хозяйства. Только потом, в конце пребывания на комплексе, нам стало понятен этот взгляд. Начальника смены беспокояла работа котельной, откуда в коровники поступает горячая вода. Котельная, отапливавшая три многоквартирных жилых дома и помещение комплекса, работает на мазуте. С поставкой его случается перебои. Правда, руководство опытного хозяйства всегда находило выход — изыскивало горючее, и горячая вода у кореневских доярок постоянно, что называется, «под рукой». Но и начальников смен, и доярок она всегда держит в напряжении: «А вдруг...»

Про котельную мы вспомнили и когда были в коромоще 13 декабря. Зимовка скота в разгаре, а четыре коромыслы не работали. Деяствовал только агрегат по мойке свеклы.

— Сегодня после обеда думаем спустить в коромыслы, — не дожидаясь нашего вопроса ответил главный зоотехник ОПХ «Коренево» В. Е. Пушок.

ПО ЗАКОНАМ СОДРУЖЕСТВА



ЧЕХОСЛОВАКИЯ. Машиностроительный завод «Победоносный февраль» в городе Градец-Кралове — крупнейший производитель современного оборудования для химической промышленности республики. Заводская марка широко известна и за пределами ЧССР. Более половины ее готовой продукции предназначена для экспортной торговли. Главный ее покупатель — Советский Союз.

НА СНИМКЕ: монтаж полимеризатора в цехе завода. Эта установка предназначена для химических предприятий, выпускающих искусственный каучук.

Фото ЧТК-ТАСС.

тия? Пожалуй, они смогут усовершенствовать агрегат.

Беседуя с руководителями птицефабрики ОПХ «Коренево» и Константиновской птицефабрики мы задавали вопросы о связи соревнующихся хозяйств. И выяснилась такая картина. Если руководители поддерживают между собой тесную связь, часто бываю друг с другом, то личные контакты рядовых животноводов, мягко выражаясь, не часты. В прошлом году, например, константиновские доярки один раз выезжали в дружью по соревнованию в ОПХ «Коренево». В этом году таких поездок — ни с одной, ни с другой стороны — не было. Стоит ли доказывать полезность таких взаимных проверок?

Мы сделали это замечание отнюдь не от желания найти «одинаку в чужом глазу». И в ОПХ «Коренево», и на Ждановской МТФ о действенном социалистическом соревновании можно многое узнать из красочно оформленных стендлов, Почетных грамот и вымпелов, «боевых листков» и «молний», бюллетеней групп народного контроля. Их достаточно красных уголков и комнатах отдача Стройки животноводства «Коренево» и Ждановской МТФ. Это сказано к тому, что соревнование между хозяйствами «хранит» в себе еще ряд неиспользованных возможностей. Цели же его ясны — дальнейший поиск резервов в повышении производительности и качества молока.

В эти дни кореневские и константиновские животноводы разрабатывают, обсуждают и призывают социоблагательства и встречаются на четвертый год пятилетки. И из итогов их трудового соревнования ясно, что первым нужно еще многое сделать, чтобы выйти на уровень, достигнутый в 1978 году животноводами Ждановской МТФ. Гээ «чуть-чуть», на которые они отстали, в будущем году быть не должно.

В. КОЛПАКОВ,
зам. заведующего внештатным сельхозотделом городского комитета народного контроля.
В. ГРОМЫКА,
инспектор госинспекции по закупкам и качеству сельхозпродукции.
Е. КУЗНЕЦОВ,
сотрудник редакции.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ЗА ПОРОГОМ ОБЩЕЖИТИЯ» ОТВЕТ НА КРИТИКУ

В корреспонденции «За порогом общежития», опубликованной в «Люберецкой правде» 12 ноября 1978 года, указывалось на недостатки в организации быта и воспитательной работы в общежитии ТЭЦ-22.

Редакция получила письмо заместителя директора ТЭЦ-22 В. Климкина, где сообщается о принятых мерах.

На совещании руководителей ТЭЦ-22, воспитателей и комендантов общежитий рассматривалась проблема улучшения воспитательной работы и бытовых условий в общежитиях. Составлен план мероприятий, направленных на устранение отмеченных в газете недостатков. Запланировано в течение 1979 года заменить половину устаревшей мебели.

ЗАБОТА ОБЩАЯ

Прочитали с подругами в газете статью инструктора горкома партии Л. Лепинского «За порогом общежития». Невольно задумываясь: а как организован быт, отдых, воспитательная работа молодежи в нашем общежитии совхоза им. Массовата? В статье оно упоминается с положительной стороны. И, считаю, справедливо. У нас активно работает совет общежития. Организуются поездки по памятным местам Подмосковья. В день 150-летия со дня рождения Л. Н. Толстого, например, девушки из общежития побывали в Ясной Поляне. Часто выезжаем в театры Москвы. Регулярно проводятся лекции о международном положении, на правовые, мели

циклические и другие темы. Б праздники обязательно приходят поздравить молодежь секретарь парткома П. Д. Затопка, председатель рабочей комитета З. П. Сетунова, руководители совхоза. Старшие товарищи постоянно интересуются нашими нуждами и заботами. В то же время, девчата дружно работают по наведению порядка, убирают своего дома. Так было во время ремонта общежития.

И, думается, если у нас хорошо, то это результат общей заботы: и старших товарищ, руководителей, и нас, проживающих в общежитии.

Н. САВИНА,
тепличница совхоза им. Массовата.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 17 часов, в Люберецком Дворце культуры состоится очередное занятие факультета охраны природы.

ГОСТИ ИЗ БОЛГАРИИ

В Люберецах побывала делегация работников народного образования Болгарии. Гости посетили Люберецкого горсовета Николай Георгиевич Иванов рассказал болгарским гостям об экономическом и социальном развитии района, расширении сети школьных учреждений, о том, какое огромное внимание уделяется в нашей стране коммунистическому воспитанию подрастающего поколения.

Болгарские друзья с большим интересом знакомились с системой воспитания детей, техническим оснащением учебных кабинетов, условиями учебы ребят. Первый за-

А. ЧИСТОВ.

ДЕНЬ ДОНОРА

День донора проведен в Институте горного дела им. Скочинского. Научные сотрудники, инженеры, рабочие пришли в этот день в медицинский пункт, чтобы безвозмездно отдать свою кровь для тех, кому она спасет жизнь.

Среди доноров были и ветераны, и новички, впервые сдающие кровь,

— Б. Чечельницкий, В. Ладога, С. Лебедев, Н. Захарова, В. Лопарев, Р. Большаков.

В этот день в донорском пункте побывало 90 работников института и опытно-экспериментального завода.

Е. ГУЛЯЕВ.

Модельеры популярного в столице ателье «Мосвичка» разработали несколько перспективных моделей с использованием тканей модного рисунка и цветов, среди которых и нарядные ансамбли с мехом черно-буровой лисы, белья, пепси и норки.

На левом снимке: модное пальто с меховой отделкой.

НОВИНКИ ОСОНОВЫ



На правом снимке: молодежное пальто с воротником из черно-буровой лисы. Шляпа — мягкий фетр. Рижский Дом моделей предлагает швейцаркам новые образцы детской одежды (на снимке в центре).

Фото В. СОЗИНОВА и И. ПРЕДЕЛИСА.
(Фотохроника ТАСС).

НА КОНКУРС «ТАН НАМ СЕРДЦЕ ВЕЛЕЛО» СЛУЖАТ ДВА ТОВАРИЩА

0 ВСТРЕЧЕ не договаривались. Просто нечаянно сошлись и оба, связанные одной заботой, теперь молча шагали вместе.

Вздремнул хоть немножко, Миша? — загодя спросил коренастого спутника рослый, широкоплечий молодой человек с глубоким шрамом на верхней губе.

— Не пришлося. Володя. Найдем их, тогда отослимся... — добродушно улыбнувшись, ответил корешастый.

Поселок жил своим воскресным ритмом. Дачники, приехавшие на выходной, уже скребли опавшую накануне листву. С покупками возвращались с рынка хозяйки. Из-за стени следовали розоволицые люди. Одна фраза из неторопливого разговора двух распарившихся в бане мужиков насторожила, заставила Михаила с Владимиром замедлить шаг: «Ну, говорю, и спина у тебя. парень! Картинная галерея А он грубит: нечего, мол, глаза за бесплатно плятить».

Вот она наехала! Пришла после упорного поиска удача — награда за дня и ночи без сна и отдыха. Все становилось на свои места. Есть конек нити, взявшись за который, можно разматывать клубок. Значит, осужденный раньше преступник вернулся сюда, не пропался, прячется и со своими дружками по заключению взялся за прежнее ремесло.

Не ошиблись старшие товарищи, в отделении милиции, выйдя из версии, что преступники, совершившие квартирные кражи и ограбления в Томилино и Малаховке, появились недавно, действуют из другого района, наездами, а в шайке

кто-то хорошо знает местные условия.

— А ведь от сейчастья пивко после банкета потягиваешь, — подыгожил размышление Михаил. — На ворованные деньги.

— Пусть допивает, — решила дружья. — После, сам того не ведая, «поведет» знакомый с сообщниками, потому что с этих минут каждый шаг рецидивиста будет известен сотрудникам уголовного розыска.

Преступников настигли спустя несколько дней в аэропорту «Быково». Их было семеро. Петляя, хитрили, пытаясь скрыться. Оперативная группа, в которую входили Владимир Макеев и Михаил Матвеев, обезвредила грабителей в считанные секунды. Один из них сунул руку в карман, но тут же почувствовал — держат его крепко я. повернувшись к Владимиру, перекошенное лицо, взъерошилось: «Все, начальник, кышка!»

Сейчас Владимир и Михаил сидят в Малаховском отделении милиции опытными работниками. В этом году при их непосредственном участии раскрыто более 20 сложных преступлений.

Три года назад комсомольцы В. Макеева и М. Матвея назначили инспекторами уголовного розыска, и опытный их наставник коммандир В. Н. Беляков, полтора десятка лет проработавший в отделении на различных должностях, сразу подметил, что один дополняет другого и в совместных заданиях они выполняют с каким-то азартом соревновательности.

Владимир после окончания железнодорожного техникума полу-

чили хорошую армейскую закалку, работал помощником машиниста и по рекомендации комсомольской организации дело пошел служить в милицию, успешно закончив специальную милиционскую школу.

Михаил начал путь от постового милиционера. С помощью Михаила Владимира овладевал практическими навыками работы. Владимир делился с другом знаниями приобретенных в школе милиции. Они вместе готовились поступить в высшее учебное заведение МВД и сейчас поступили, увлекаются борьбой, лыжным спортом, стали активными участниками художественной самодеятельности. Михаил — секретарь комсомольской организации отделения, Владимир — член комсомольского бюро. В то же время друзья соперничают между собой за лучшее выполнение каждого задания. Оба к своей работе под подходят взыскательно. Уметь раскрыть преступление, считают они, это еще не все. Куда важнее предотвратить происшествие или не допустить повторения его одним и тем же лицом. Владимир в Михаил взглянул на подростков из неблагополучных семей и ведут активную профилактическую и воспитательную работу. Они поставили перед собой цель — бороться за каждого человека, вернуть оступившегося в ряды достойных граждан нашей страны.

Так служат два товарища, два комсомольца, выбравшие трудную и беспокойную профессию, смысл которой — зорко охранять советских людей. А. ЯШКОВ.

старший лейтенант милиции.

НЕМНОГО ЮМОРА ВОПРОСЫ РЕБРОМ

Не кажется ли вам что отдельные гонки мысли сотканы из того же материала, что и плате голого короля?

Существовало бы выражение: «За тобой на край Земли», если бы Земля не была круглой?

Интересно, почему не проводится первенство по перетягиванию мыши?

В. ЧИЖОВ.

ДЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 21 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.00 Ответьтесь, горячсты!
9.30 «Дом строят». Фильм.
10.30 «Кор народный». Фильм-концерт.
14.30 «Советские документальные фильмы».
14.50 Документальные фильмы.
15.45 Шахматная школа.
16.15 Играет И. Плотников.
16.45 Возвращаемся к проблемам бригадного подряда.
17.15 Музыкальная программа для детей.
18.05 Пензенский университет миллионы.
18.35 «Хочу все знать» Кинохроника.
18.45 «Приключения в мире» Концерт.
19.00 У Папы «человека» Концерт.
19.50 «Машины — «трафик» Китай.
21.00 Время.
21.35 Музыкальная программа для детей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 Музыкальная программа.
19.30 «Слоник на лыжах».

19.55 Концерт.
21.35 Писатель Александр Чаковский.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Спортивная программа.
19.30 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная СССР — Сборная СССР...

20.05 «Слоник на лыжах», малышы
21.00 Для вас, юные!

ПЯТНИЦА, 22 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.00 Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас.
10.00 «Алонка». Фильм.
14.30 Часовы.

18.15 К Дню энергетика.
18.30 Веселые нотки.
18.45 Сегодня в мире.
19.05 Концерт.

19.25 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная СССР — Сборная СССР...

21.00 Время.
21.30 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная СССР — Сборная СССР. 3-й период.

22.10 Концерт исполнителей бальных танцев. Передача из Вильнюса.

23.15 Поеет Мишель Геджан (Турция).

ВТОРНАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Концерт.
20.15 «Слоник на лыжах», малышы
20.30 «Острова в сказках». Спектакль. Часть 1-я и 2-я.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Спортивная программа.

19.30 Зимние забавы.

20.15 «Слоник на лыжах», малышы

20.30 Симфония П. И. Чайковского
«Семидесятка» в 9-м. Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТОМИЛИНСКОЕ ПОСПО

просит членов-пайщиков, проживающих в пос. Томилино, получить прибыль за 1977 год, а также явиться для начисления прибыли за 1977 год. Выдача прибыли производится ежедневно с 9 до 14 часов, кроме субботы и воскресенья, в пос. Томилино, ул. Толстого.

3-5

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня кинолекторий для учащихся 3—5-х классов «ГЕРОИ НЕ УМИРАЮТ». Фильм «НЕНАВИСТЬ» — 9, 19; «НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОЙNU» — 11, 16; «СЕМЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ В ИНТЕРЬЕРЕ» — 17-30, 20.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ТАЧАНАК С ЮГА» — 18, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 653-27-07; отдел партийной жизни и строительства — 653-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 653-26-83; секретарь — 653-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография | 1 | Октябрьский проспект в 1 |

Л-1619

Зак. 7644

Объем 1 л.

Тип 21050